

许昌供电公司 治理高线损台区提质增效

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 焦永生

9月6日,在许昌市西大社区丰泽园小区,许昌供电公司营销人员利用反窃电装置,对该小区客户用电情况进行突击检查,全力打击窃电行为,堵塞漏洞,提质增效。这是该公司持续开展高线损台区治理工作的一个场景。

为切实加强线损管理水平,提升经营质效,保持企业良好发展态势,今年以来,许昌供电公司狠抓高线损台区治理,以台区线损监测和异

常处理为抓手,建立线损监控体系,充分利用在线监测和反窃电分析功能,实行“一台区一指标”,全面开展高线损台区治理,进一步促进台区线损管理持续提升,切实做到线损率指标能控、可控、再控。

在高线同台区治理工作中,该公司实行以赛促干,积极开展台区线损治理竞赛活动,实行“日通报、周分析、月考核”的工作机制,每月公布排名结果并进行奖惩考核,充分调动各单位的工作积极性。此外,该公司还建立了

台区线损治理工作例会制度,每周召开工作会商会,通报各单位线损管理指标提升情况,总结工作成效和经验,发现和倒逼专业管理工作中存在的问题,同步提升专业工作管理水平,实现问题解决及时性、信息沟通实时性,确保台区线损治理活动取得实效。

今年以来,该公司累计治理高线损台区858个,查处窃电1383户,追补电费及违约使用电费385.3万元,台区综合线损率较年初降低1.97个百分点。

魏都区人民法院 邀请全国人大代表助阵执行工作

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 赵市伟
魏泽森

9月12日上午,全国人大代表李亚萍受邀到许昌市魏都区人民法院参加了“依法打击拒执罪”新闻发布会,魏都区法院主管刑事及执行工作的副院长李国增、邵淑静及执行局负责人会后与李亚萍进行座谈,听取对执行工作的意见和建议。

今年是“基本解决执行难”决胜之年。近年来,魏都区法院不断创新执行举措,举全院之力攻坚克难,依靠社会力量,完善联动机制,邀请人大代表、政协委员见证执行、监督执行、指导执行、支持执行,开展的各项集中执行行动彰显了法律的权威和尊严,赢得了社会各界的一致好评。

为进一步听取社会意见,促进司法公开,提升执行成效,魏都区法院邀请李亚萍参观了诉讼服务中心、执行指挥中心、执行工作办案区,为执行工作建言献策。随后,副院长邵淑静在座谈会上介绍了当前魏都区法院决胜“基本解决执行难”工作情况。

李亚萍表示,通过实地调研和深入了解执行工作,进一步感受到了人民法院攻坚“基本解决执行难”工作的决心,体会到执行工作的艰辛与不易。她说,“法院全体执行干警加班加点攻坚克难,维护了当事人的合法权益,赢得了广大人民群众的点赞,取得了较好的成效。今后会进一步宣传和推介法院执行工作的措施、成效和困难,积极争取社会各界及公众对法院执行工作的理解和支持,推动形成解决执行难的社会合力,帮助法院解决实际问题”。

“感谢您对法院执行工作的帮助、监督、支持,也感谢您对我们工作提出的意见和建议,我们会再接再厉、凝心聚力、攻坚克难,进一步完善司法公开,维护社会公平正义!”副院长邵淑静对李亚萍代表对法院执行工作的关心、肯定和鼓励表示感谢,表示将认真梳理其提出的意见建议,进一步加大执行工作力度,认真部署好下一步执行工作,举全院之力,坚决打赢“基本解决执行难”这场硬仗。

襄城县运管所 多项举措加强驾培市场管理



对违规驾校负责人依法依规实施责任追究

督促驾校配备专职管理人员、管理设备,按照标准化、规范化、集约化要求,形成制度完善、责任明确、可操作性强的驾培管理体系。

在驾培市场管理中,该所通过定期召开驾校负责人、安全员工作会议,定期开展驾校教练员教育培训活动,积极组织学习有关安全生产的法律法规和驾培业务知识,帮助驾培学校不断总结和改正经营过程中遇到的困难和问题,优化驾培经营环境。

措施很得力,落实是关键。为此,该所要求工作人员每周不得低于2次对驾校各类制度的落实、安全生产等开展督导检查。他们主要狠抓以下几个方面工作:

第一,严格驾校资质和收费标准。在经营场所醒目位置公示培训范围、收费项目、收费标准,并严格执行物价部门核定的收费标准,不随意浮动收费价格,实行一次性收费(含教材费),不得以任何名目中途加收费用;

第二,规范培训项目。按照交通运输部统一的教学大纲施教,制订培训和教学计划,组织教练员备课和编写教案,利用教学磁板等科技手段规范教学,合理安排训练,不减少培训学时和培训内容;

第三,加强教练员管理。督导驾校制定教练员行为和职业道德规范,实现教练员星级评定和分级管理;建立健全教练员违规通报制度,教练员如有侮辱、打骂学员,索取、收受学员财物或者谋取其他利益被查实的,一年内所有驾校一律不得再使用该教练员。



国土、规划、公安、交通等多部门联合执法捣毁黑驾校训练场地

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 萌友 秦改华/文图

近年来,随着人民生活水平的不断提高,驾驶员培训市场日趋火爆,驾校违规操作、异地培训、非法培训等现象也随之产生,给道路交通安全带来极大隐患。为有效规范驾培市场经营秩序,促进驾培行业健康发展,今年以来,襄城县公路运输管理所(以下简称襄城县运管所)多项举措加强驾培市场管理,取得显著成效。

截止到9月13日,该所已出动执法车辆近百台次,执法人员近800人次,打击捣毁黑驾校43个,批评教育16家,取缔9家,制作文书5份,移交法院1份。有力打击了扰乱襄城县驾培市场的违法行为,净化了市场。

驾培市场密切联系广大市民群众,襄城县运管所新一届领导班子成立后,高度重视该项工作,他们成立驾培市场监管领导小组,以“督促、监管、指导”的管理方式,

许昌市建安供电公司 积极开展文明单位创建工作

□东方今报·猛犸新闻记者
韩争强 通讯员 徐升

9月10日,许昌市建安供电公司组织人员对2018年省级文明单位创建资料进行梳理、整改,确保文明单位创建工作扎实开展。

在区文明办的指导下,许昌市建安供电公司扎实开展文明单位创建工作。在创建过程中,由党建工作部牵头,各相关部门室积极配合,组织专人开展材料的搜集和整理工作。实行创建工作责任制,把创建任务分解到部室,落实到人,做到文明创建与工作一起布置、一起检查、一起落实。严格按照《2018年省级文明单位(标兵)测评体系

要求》进行资料的整理和审核,组织志愿者积极开展《中国好人榜候选人》的投票和点赞。以创建省级文明单位为契机,许昌市建安供电公司不断加强干部职工的综合素质教育,提升大家的文明意识和水平,加强环境整治和改善,提升文明创建成果,提升广大干部职工的获得感。

为大力弘扬志愿精神,许昌市建安供电公司还积极组织志愿者到精准扶贫帮扶村积极开展志愿服务活动,向贫困户讲解党和政府的扶贫政策,在政府的指导下开展有针对性的帮扶工作,为文明单位创建营造积极向上的良好氛围。

声明公告

许昌光耀电子商务有限公司(统一社会信用代码91411000MA3XC7402U)遗失河南省增值税普通发票,发票代码:4100163320,发票号码:07470824。特此声明作废。